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Απαρνηθείτε τη συνειδητότητα σώματος του «δικό μου, δικό μου» και

βάλτε τα βήματά σας στα ίχνη του πατέρα Μπράμα.

Σήμερα, ο ΜπαπΝτάντα βλέπει τις Μπράμιν ψυχές Του παντού. Το να είστε Μπράμιν, σημαίνει να είστε
αυτός που έχει γεννηθεί από το στόμα του Μπράμα. Ο ΜπαπΝτάντα χαίρεται πολύ που βλέπει την τύχη
κάθε Μπράμιν παιδιού. Μόλις ένα Μπράμιν παιδί πάρει γέννηση, ένα τίλακ επίγνωσης μπαίνει στο μέτωπό
του από τον ίδιο τον Πατέρα Μπράμα. Ο ίδιος ο Θεός σας κάνει κάποιον που έχει ένα τίλακ. Εκτός από
αυτό, δίνει τη δυνατότητα σε κάθε Μπράμιν ψυχή να υιοθετήσει ένα στέμμα φωτός με το μεγάλο μάντρα της
αγνότητας. Μαζί με αυτό, κάνει επίσης την κάθε μία από εσάς τις Μπράμιν ψυχές έναν παγκόσμιο ευεργέτη
και σας δίνει τη δυνατότητα να φορέσετε ένα στέμμα ευθύνης. Ο ίδιος ο Θεός σας καθίζει στον θρόνο της
καρδιάς Του και σας κάνει να φοράτε ένα διπλό στέμμα. Μόλις πήρατε γέννηση, γίνατε αυτοί που έχουν ένα
τίλακ, ένα στέμμα και έναν θρόνο. Καμία άλλη ψυχή σε όλο τον κύκλο δεν θα μπορούσε να έχει τόσο
μεγάλη τύχη. Έχετε λοιπόν εσείς οι Μπράμινς, επίγνωση της εξυψωμένης τύχη σας; Έχετε την επίγνωση ότι,
μόλις παίρνετε Μπράμιν γέννηση, γίνεστε τόσο τυχεροί; Οι άνθρωποι του κόσμου έχουν συμβολίσει εσάς
τους Μπράμινς με τη μορφή του Σρι Κρίσνα. Ωστόσο, αυτό το τίλακ, το στέμμα και ο θρόνος είναι τα
σύμβολα του ότι είστε Ρατζ κουμάρ (πρίγκιπας) εκείνου του κόσμου, αλλά αυτός δεν λαμβάνει τίποτα από
αυτά στην παιδική του ηλικία, ενώ εσείς οι Μπράμινς λαμβάνετε και τα τρία. Μόνο εσείς οι Μπράμινς έχετε
την τύχη να λάβετε αυτά τα τρία επιτεύγματα από τον Υπέρτατο Πατέρα. Έτσι, ο ΜπαπΝτάντα έβλεπε πόσο
μεγάλο είναι το αστέρι της τύχης που λάμπει στο μέτωπο του καθενός. Μπορείτε να δείτε κι εσείς το αστέρι
της τύχης σας να λάμπει πάνω σας; Μπορείτε να το δείτε να λάμπει; Ή, μήπως άλλοτε το αστέρι σας λάμπει
πολύ καλά, αλλά άλλοτε, η λάμψη αυτού του αστεριού μειώνεται; Αυτό το αστέρι της τύχης είναι ένα
μοναδικό αστέρι. Έτσι, κάθε φορά που ο ΜπαπΝτάντα σας βλέπει και σας συναντά, χαίρεται να βλέπει το
αστέρι στο μέτωπο του καθενός να λάμπει. Γιατί μειώνεται η λάμψη του λαμπερού αστεριού; Όλοι
γνωρίζετε πολύ καλά τον λόγο για αυτό.

Όταν ο ΜπαπΝτάντα κοιτάζει τα ημερολόγια εσάς των παιδιών, χαμογελάει. Όταν σας ρωτούν τι θέλετε να
γίνετε ή ποιος είναι ο στόχος σας, η πλειοψηφία από εσάς απαντάει: «Θέλω να γίνω νούμερο ένα. Θέλω να
γίνω μέρος της δυναστείας του ήλιου». Κανείς από εσάς δεν θέλει να γίνει ο βασιλιάς Ράμα ή η Σίτα της
δυναστείας του φεγγαριού. Ωστόσο, εφόσον στοχεύετε να γίνετε η νούμερο ένα δυναστεία του ήλιου, τότε
σύμφωνα με τον στόχο σας, πρέπει να δείξετε τα προσόντα που είναι απαραίτητα για αυτόν τον στόχο. Εσείς
παιδιά έχετε στόχο να γίνετε μέρος της δυναστείας του ήλιου. Στοχεύετε να είστε συνεχώς νικητές. Το να
είστε συνεχώς νικητές, είναι σημάδι μιας ψυχής της δυναστείας του Ήλιου. Οι βαθμοί του ήλιου δεν
αυξάνονται ούτε μειώνονται ποτέ. Ο ήλιος ανατέλλει και δύει, αλλά οι βαθμοί του δεν μειώνονται ποτέ όπως
εκείνοι της δυναστείας του φεγγαριού. Το να είστε σταθεροί, συνεχείς και διαρκώς νικητές, είναι το σημάδι
μιας ψυχής της δυναστείας του ήλιου. Αυτοί της δυναστείας του φεγγαριού ονομάζονται πολεμιστές. Στη
ζωή του πολεμιστή, άλλοτε υπάρχει νίκη και άλλοτε ήττα. Αυτοί, άλλοτε, είναι προσωποποιήσεις της
επιτυχίας και άλλοτε, είναι προσωποποιήσεις της σκληρής εργασίας. Το να μάχεστε, σημαίνει να εργάζεστε
σκληρά. Οι βαθμοί όσων ανήκουν στη δυναστεία του φεγγαριού δεν είναι σταθεροί. Για αυτό είναι που
πρέπει να κάνετε τα προσόντα σας ίσα με τον στόχο σας. Έχετε κρατήσει τον στόχο σας να γίνετε ίσοι με
τον Πατέρα. Όταν ο καθένας από εσάς ερωτάται τι θέλει να γίνει, λέει: «Ίσος με τον Πατέρα». Έτσι, ο
Μπάμπα είναι συνεχώς η προσωποποίηση της εύκολης νίκης. Εάν δεν έχετε ένα σταθερό και συνεχές
στάδιο, πώς θα γίνετε το νούμερο ένα; Ή, θα είστε κατά σειρά; Το ένα είναι να διεκδικείτε το νούμερο ένα
και το άλλο είναι να είστε κατά σειρά. Επομένως, ρωτήστε τον εαυτό σας: Είμαι νούμερο ένα ή είμαι στη



λίστα με αυτούς που είναι κατά σειρά; Το να είστε νούμερο ένα σημαίνει να ακολουθείτε τον πατέρα
Μπράμα.

Ο ΜπαπΝτάντα σας δείχνει μια εύκολη μέθοδο: με το να ακολουθείτε τον πατέρα, χρειάζεται λιγότερη
προσπάθεια. Το πόδι, δηλαδή τα βήματα του Μπράμα, είναι το αχνάρι κάθε έργου. Έτσι, είναι εύκολο να
βάλετε το πόδι σας στα βήματά του. Δεν χρειάζεται να βρείτε έναν νέο δρόμο. Απλά πρέπει να βάλετε το
πόδι σας στα βήματά του. Όποιο έργο κι αν εκτελείτε, είτε είναι να δημιουργείτε σκέψεις στο νου σας, να
λέτε οποιαδήποτε λόγια ή να αλληλεπιδράτε με άλλους, πριν να εκτελέσετε αυτό το έργο, σκεφτείτε αν αυτή
η πράξη που πρόκειται να εκτελέσετε είναι ίδια με εκείνες τις πράξεις του Πατέρα Μπράμα. Ποια ήταν η
σκέψη του πατέρα Μπράμα; Είναι η σκέψη σας σύμφωνη με τις σκέψεις του; Είναι κάθε λόγος που λέτε
ίδιος με αυτόν που είπε ο Μπράμα; Εάν δεν είναι, τότε δεν πρέπει να το κάνετε. Εάν δεν είναι, τότε δεν
πρέπει να σκέφτεστε με αυτόν τον τρόπο, να μιλάτε ή να κάνετε οτιδήποτε άλλο με αυτόν τον τρόπο. Τα
βήματα εσάς των παιδιών ας μην είναι διαφορετικά από τα βήματα του πατέρα Μπράμα. Διαφορετικά, πώς
θα εκπληρώσετε τον στόχο σας και θα φτάσετε στον προορισμό σας να γίνετε ίσοι με τον Πατέρα; Όταν
ακολουθείτε συνεχώς τον Μπράμα σε κάθε βήμα, θα βιώσετε πρώτον το να είστε εύκολος στη προσπάθεια
και δεύτερον, να βιώσετε τον προορισμό της τελειότητας να είναι κοντά.

Το να γίνετε σαν τον πατέρα Μπράμα, σημαίνει να φτάσετε στον προορισμό της τελειότητας. Έτσι, ο
πατέρας Μπράμα στη αιθέρια περιοχή σας καλεί όλους για να γίνετε τέλειοι, αιθέριοι άγγελοι. Δεν μπορείτε
να ακούσετε το τραγούδι της επίκλησης, τον γλυκό ήχο του τραγουδιού που τραγουδά ο πατέρας Μπράμα,
«Έλα παιδί! Γλυκά παιδιά, ελάτε γρήγορα;» Δεν μπορείτε να ακούσετε αυτή τη μελωδία και αυτά τα λόγια;
Ακούστε τη φωνή του πατέρα Μπράμα, πιάστε την. Ο πατέρας Μπράμα λέει ότι εσείς τα παιδιά σκέφτεστε
πολύ το έτος 1999. Αναρωτιέστε τι θα συμβεί – αν θα συμβεί αυτό ή θα συμβεί εκείνο. Αν θα γίνει ή όχι.
Σκέφτεστε πολύ ότι ίσως να μην συμβεί. Άλλοτε σκέφτεστε ότι θα συμβεί και άλλοτε σκέφτεστε ότι δεν θα
συμβεί. Τραγουδάτε συνεχώς αυτό το τραγούδι του "θα γίνει αυτό ή όχι;" Ωστόσο, πολύ λίγοι από εσάς
έχουν την εξυψωμένη σκέψη να προχωρήσουν με γρήγορη ταχύτητα και να φτάσουν στην αγγελική τους
μορφή ή στην πλήρη και τέλεια μορφή τους. "Τι θα συμβεί;" Τραγουδάτε αυτό το τραγούδι του "θα συμβεί ή
όχι;" πολύ. Ο Πατέρας λέει: Ό,τι και να συμβεί, ποιος είναι ο στόχος σας; Στόχος σας είναι να ακούσετε και
να δείτε τα πάντα ή είναι να γίνετε ένας άγγελος σαν τον πατέρα Μπράμα; Έχετε κάνει προετοιμασίες για
αυτό; Ακόμα κι αν τα στοιχεία δείχνουν το χρώμα και τη μορφή τους από καιρό σε καιρό, είστε εσείς τα
παιδιά που έχετε άβιακτ μορφές και είστε ίσοι με τον πατέρα και είστε τόσο προετοιμασμένοι να
παρακολουθήσετε κάθε σκηνή των στοιχείων; Έχετε γίνει άγγελοι που είναι ελεύθεροι από κάθε επίδραση
της αναταραχής των στοιχείων; Είστε απασχολημένοι με στην προετοιμασία του σταδίου σας ή είστε
απασχολημένοι με το τι πρόκειται να συμβεί; Όποια δυσμενής κατάσταση κι αν εμφανιστεί μπροστά σας,
εσείς οι κύριοι των στοιχείων θα τεθείτε στο στάδιό σας του να είστε οι κύριοι; Ή, θα αναστατωθείτε και θα
αναρωτηθείτε, «τι συνέβη»; Θα ασχοληθείτε με τα νέα για τις σκηνές του «έγινε αυτό κι έγινε εκείνο»; Ή,
θα παραμείνετε σταθεροί στο στάδιο της τελειότητάς σας και θα βιώσετε οποιαδήποτε δυσμενή κατάσταση
να είναι σαν ένα περαστικό σύννεφο;

Επομένως, ο πατέρας Μπράμα σας ρωτάει παιδιά: Έχετε γίνει άγγελοι σαν εμένα για πάντα; Όλα εσείς τα
παιδιά πρέπει να γίνετε άβιακτ ενώ ζείτε στη σωματική σας μορφή. Λέτε: Ο Μπάμπα έγινε άβιακτ και
ζητάτε να σας κάνει άβιακτ όπως εκείνος. Ο πατέρας Μπράμα λέει: Πρώτα απ' όλα, ρωτείστε τον εαυτό σας
αν έχετε εκπληρώσει την ευθύνη του στέμματος που έχει βάλει ο Πατέρας στα κεφάλια σας, δηλαδή την
ευθύνη του παγκόσμιου οφέλους. Έχετε ολοκληρώσει το έργο σας για παγκόσμιο όφελος; Ο πατέρας
Μπράμα έγινε άβιακτ επειδή έπρεπε να δώσει σε εσάς παιδιά το καθήκον να διεκπεραιώσετε το παγκόσμιο
όφελος. Εκείνος έπρεπε να ελευθερωθεί από κάθε δεσμό και να γίνει όργανο για να αυξήσει την ταχύτητα
της υπηρεσίας. Μπορείτε να δείτε την πρακτική μορφή αυτού παντού. Τόσο σε αυτήν τη χώρα όσο και στο
εξωτερικό, η ταχύτητα της υπηρεσίας έχει αυξηθεί από τον άβιακτ Μπράμα και θα συνεχίσει να αυξάνεται.



Ο πατέρας Μπράμα έπρεπε να γίνει το όργανο για να αυξηθεί η ταχύτητα της υπηρεσίας. Ωστόσο, δεν είναι
μόνο ο πατέρας Μπράμα που θα διεκδικήσει το δικαίωμα στο βασίλειο. Όλα εσείς τα παιδιά πρέπει επίσης
να διεκδικήσετε το δικαίωμα στη βασιλεία μαζί του. Αυτός είναι ο λόγος που εσείς τα παιδιά στις σωματικές
σας μορφές έχετε γίνει όργανα στον σωματικό κόσμο. Στο τέλος όμως, θα πρέπει να γίνετε και όλα εσείς τα
παιδιά άβιακτ άγγελοι από τις σωματικές σας μορφές. Επομένως, πρέπει να αυξήσετε την ταχύτητα της
υπηρεσίας της απόδοσης του παγκόσμιου οφέλους και να γίνετε τέλειοι οι ίδιοι και να επιφέρετε την
ολοκλήρωση.

Ο πατέρας Μπράμα σας ρωτά: θα πρέπει να έχουμε την ολοκλήρωση το έτος 1999; Όλα τα στοιχεία είναι
έτοιμα και περιμένουν εμάς να χτυπήσουμε τα χέρια μας και να τους κάνουμε σήμα. Έχετε γίνει φωτεινοί
και ανάλαφροι άγγελοι; Είναι τουλάχιστον 108 από εσάς συνεχώς νικητές; Έχετε περάσει στο να μην έχετε
κανενός είδους άχρηστες ή αρνητικές σκέψεις, λόγια και πράξεις, όταν είστε σε σχέση και επαφή με όλους;
Το βάρος οποιουδήποτε άχρηστου ή αρνητικού σας εμποδίζει να γίνεστε διαρκώς φωτεινοί και ανάλαφροι
άγγελοι. Ο πατέρας Μπράμα λοιπόν σας ρωτά: έχετε γίνει ανάλαφροι άγγελοι που είναι ελεύθεροι από
βάρος; Έχετε υπογραμμίσει τη λέξη «συνεχώς»; Μόνο όταν τουλάχιστον 108 ψυχές βιώνουν συνεχώς μια
αγγελική ζωή, μπορεί να ειπωθεί ότι έχουν γίνει ίσες με τον πατέρα Μπράμα. Ρωτάει, λοιπόν, ο Πατέρας: Να
χτυπήσει τα χέρια τώρα; Ή, πρέπει να χτυπήσει τα χέρια το έτος 2000; Ή το έτος 2001; Πότε πρέπει να
χτυπήσει τα χέρια; Τι σκέφτεστε; Ότι θα γίνετε αυτό, όταν ο Μπάμπα θα έχει χτυπήσει τα χέρια; Είναι έτσι;
Τι σκέφτεστε; Ότι θα γίνετε έτσι όταν ο Μπάμπα θα χτυπήσει τα χέρια; Τι θα συμβεί; Να χτυπήσει τα χέρια
ο Μπάμπα; Μιλήστε! Είστε έτοιμοι; Να σας δοθεί ένα διαγώνισμα; Ο Μπάμπα δεν πρόκειται να δεχτεί έτσι
απλά! Πρέπει ο Μπάμπα να σας δοκιμάσει; Δάσκαλοι, μιλήστε! Να σας δώσει ο Μπάμπα ένα διαγώνισμα;
Θα πρέπει να αφήσετε τα πάντα. Αυτοί που βρίσκονται στο Μάντουμπαν, θα πρέπει να φύγουν από το
Μάντουμπαν. Αυτοί που είναι στη Γκυάν Σαρόβαρ, θα πρέπει να φύγουν από τη Γκυάν Σαρόβαρ. Αυτοί που
είναι στα κέντρα, θα πρέπει να φύγουν από τα κέντρα τους και αυτοί που είναι στο εξωτερικό θα πρέπει να
εγκαταλείψουν αυτές τις χώρες. Θα πρέπει να αφήσετε τα πάντα, άρα είστε πάντα έτοιμοι; Εάν είστε πάντα
έτοιμοι, τότε χειροκροτήστε! Είστε πάντα έτοιμοι; Να σας δοκιμάσει ο Μπάμπα; Να το ανακοινώσει αυτό ο
Μπάμπα αύριο; Δεν είναι ότι θα αφήσετε τα πάντα αφού επιστρέψετε στο σπίτι, έτσι δεν είναι; Δεν πρέπει
να λέτε ότι πρώτα θα βάλετε τα πάντα σε τάξη. Όχι, θα πρέπει να παραμείνετε όπου κι αν βρίσκεστε. Είστε
πάντα έτοιμοι; Δεν θα έχετε τον χώρο εργασίας σας, το κρεβάτι σας, το δωμάτιό σας, ούτε καν τη ντουλάπα
σας. Μην πείτε ότι έχετε λίγη δουλειά, που πρέπει πρώτα να ολοκληρώσετε σε δύο μέρες και μετά να
επιστρέψετε. Όχι, η εντολή είναι εντολή! Σκεφτείτε πριν πείτε «Ναι»! Διαφορετικά, ο Μπάμπα θα δώσει
αύριο εντολή για το πού πρέπει να πάτε και πού να μην πάτε. Να δώσει αυτή την εντολή ο Μπάμπα; Είστε
έτοιμοι; Δεν λέτε «ναι» με τόσο θάρρος! Σκέφτεστε ότι θα ήταν καλό να είχατε μια μέρα ακόμα, ότι «αυτό
δεν θα έπρεπε να συμβεί χωρίς εμένα». «Αυτό δεν πρέπει να γίνει χωρίς εμένα». Δεν πρέπει να έχετε αυτές
τις άχρηστες σκέψεις. Όταν ο πατέρας Μπράμα μετατέθηκε, σκέφτηκε τι θα γίνει χωρίς αυτόν;
Αναρωτήθηκε αν όλα θα συνεχίζονταν ή όχι; Σκέφτηκε ότι έπρεπε να δώσει μία οδηγία; Την έδωσε; Έδωσε
κάποιες οδηγίες; Έδωσε οδηγίες μέσω του τέλειου σταδίου του, όχι με τα λόγια του. Είστε έτοιμοι σε τέτοιο
βαθμό που, μόλις λάβετε την εντολή, μπορείτε να αφήσετε και να είστε ελεύθεροι; Αυτό είναι που πρόκειται
να κάνει ο Μπάμπα και σας το λέει τώρα. Θα υπάρξει μια εντολή και δεν θα ερωτηθείτε καθόλου. Δεν θα
καθοριστεί μια ημερομηνία. Η εντολή θα δοθεί ξαφνικά: Έλα! Αυτό είναι γνωστό ως φωτεινός και
ανάλαφρος άγγελος. Μόλις λάβετε την εντολή, πετάτε. Όπως υπάρχει η εντολή του θανάτου, τι θα
σκεφτείτε, θα σκεφτείτε για το κέντρο σας, το ντουλάπι σας, τους μαθητές σας ή την περιοχή σας; Σήμερα,
υπάρχει μεγάλη αναστάτωση για την «περιοχή μου». Έχει περιορισμένη περιοχή ένας παγκόσμιος
ευεργέτης; Θα πρέπει να τα απαρνηθείτε όλα αυτά. Όλα αυτά είναι επίσης αλαζονεία του σώματος. Το να
έχετε επίγνωση του σώματός σας, δεν είναι τόσο σοβαρό, όσο το να έχετε τον εγωισμό του σώματός σας,
κάτι που είναι πολύ αιθέριο. Το να έχετε τη συνειδητότητα του «δικό μου», ονομάζεται εγωισμός του
σώματος. Όταν έχετε κάποια συνειδητότητα του «δικό μου», σίγουρα θα υπάρχει εγωισμός. Αυτός μπορεί να



είναι για την ιδιαιτερότητά σας – ότι «αυτή είναι η ιδιαιτερότητά μου», «οι αρετές μου», «η υπηρεσία μου».
Αυτή η συνειδητότητα του «δικό μου» είναι ένα «Πράμπου πρασάντ» (κάτι που προσφέρεται στον Θεό και
λαμβάνεται από εσάς), δεν είναι δικό σας. Το να θεωρείτε ότι το "πρασάντ" είναι δικό σας, αυτό είναι
συνειδητότητα σώματος. Το να απαρνηθείτε αυτή τη συνειδητότητα σώματος, σημαίνει να γίνετε πλήρης. Γι'
αυτό λέγεται, «άγγελος είναι αυτός που δεν έχει καθόλου αλαζονεία για το σώμα, δεν έχει καμία επίγνωση
του σώματος και κανένα από τα διάφορα είδη συνειδητότητας των σχέσεων του «δικό μου». Άγγελος
σημαίνει ότι όλες οι περιορισμένες σχέσεις έχουν τελειώσει. Έτσι, τι προετοιμασίες θα κάνετε τώρα;
Ακούστε τον ήχο του πατέρα Μπράμα με προσοχή. Σας καλεί τώρα. Ο Πατέρας λέει: Είναι πολύ εύκολο να
χτυπήσει τα τύμπανα της ολοκλήρωσης. Μπορεί να τα χτυπήσει όποτε θελήσει, αλλά τουλάχιστον 900.000
άνθρωποι θα πρέπει να είναι προετοιμασμένοι για την αρχή της χρυσής εποχής, παρόλο που μπορεί να είναι
κατά σειρά, γιατί μόνο λίγοι θα είναι το νούμερο ένα! Θα πρέπει να υπάρχουν τουλάχιστον 108 που να είναι
το νούμερο ένα. 16.000 που να είναι το νούμερο δύο και 900.000 που να είναι το νούμερο τρία. Τουλάχιστον
τόσοι πρέπει να ετοιμαστούν. Το βασίλειο πρέπει να ετοιμαστεί.

Ως αποτέλεσμα, ο ΜπαπΝτάντα είδε ότι, στο παρόν, η μορφή της Μάγια υπάρχει στην πλειοψηφία ως
αρνητική ή άχρηστη σκέψη. Το στάδιο των παγκόσμιων ευεργετών είναι ένα στάδιο σταθερής, απεριόριστης
στάσης και ντρίστι - ένα στάδιο στο οποίο είστε απεριόριστοι. Δεν πρέπει να υπάρχουν τα παραμικρά
αρνητικά ή άχρηστα αισθήματα στη στάση σας απέναντι σε καμία ψυχή. Το να μεταμορφώνετε κάτι
αρνητικό, αυτό είναι κάτι διαφορετικό. Όμως, αυτοί που έχουν αρνητική στάση οι ίδιοι, δεν μπορούν να
βοηθήσουν τους άλλους να μετατρέψουν την αρνητικότητα τους σε θετικότητα. Γι' αυτό, ο καθένας από
εσάς χρειάζεται να εξετάσει τον εαυτό του με αιθέριο τρόπο και να δει ότι η στάση και το βλέμμα του προς
όλους είναι πάντα ευεργετικά με απεριόριστο τρόπο. Ευεργετικά αισθήματα και να μην υπάρχουν
περιορισμένα αισθήματα, περιορισμένες σκέψεις ή λόγια μέσα σας με αιθέριο τρόπο. Οτιδήποτε βυθίζεται
μέσα σας με αιθέριο τρόπο, θα αναδυθεί και θα γίνει ορατό σε μια συγκεκριμένη στιγμή ή όταν προκύψει
ένα πρόβλημα. Μπορεί τώρα να παραμένετε συνεχώς ΟΚ, αλλά αυτό θα εμφανιστεί τη συγκεκριμένη στιγμή
του. Τότε θα σκεφτείτε: «Αυτός είναι έτσι. Αυτή η κατάσταση είναι κάπως έτσι. Αυτό το άτομο είναι έτσι».
Αυτό το άτομο μπορεί να είναι έτσι, αλλά το στάδιό σας είναι γεμάτο αγνά και απεριόριστα αισθήματα ή
όχι; Ελέγξτε το δικό σας λάθος. Καταλαβαίνετε;

Μην κοιτάτε τις καταστάσεις! Κοιτάξτε τον εαυτό σας! Αυτό είναι όλο! Το έτος 1999, πρέπει να έχετε
διαρκώς το ενδιαφέρον ότι κάθε σας βήμα τοποθετείται στα βήματα του πατέρα Μπράμα. Όλοι αγαπάτε τον
πατέρα Μπράμα, έτσι δεν είναι; Έτσι, να ακολουθείτε συνεχώς αυτόν που αγαπάτε. Εσείς πρέπει να γίνετε
ίσοι με τον πατέρα. Είναι εντάξει αυτό; Θα είστε όλοι έτοιμοι το 1999; Έχετε ακόμα ένα χρόνο. Μην
σκεφτείτε, "αυτό συνέβη" ή "το άλλο συνέβη". Όλα αυτά θα συμβούν ούτως ή άλλως. Σας έχει ειπωθεί εκ
των προτέρων ότι θα συμβεί, όμως, πρέπει να γίνετε άγγελοι σαν τον πατέρα. Καταλαβαίνετε; Πρέπει να
γίνετε αυτό, έτσι δεν είναι; Είστε σε θέση να το κάνετε αυτό; Θα είστε έτοιμοι σε ένα χρόνο ή θα είστε
έτοιμοι σε μισό χρόνο; Ο Μπράμα Μπάμπα σας καλεί και αυτός να γίνετε τέλειοι. Και η φύση εσάς
περιμένει. Γίνετε πανέτοιμοι σε έξι μήνες! Αν όχι έξι μήνες, κάντε το σε ένα χρόνο. Μην διακυμαίνεστε,
μείνετε ακλόνητοι! Ωστόσο, μην εγκαταλείπετε ποτέ το στόχο σας. Ό,τι κι αν γίνει, πρέπει να γίνετε ίσοι με
τον πατέρα. Ακόμα κι αν ένας Μπράμιν προσπαθήσει να σας κλονίσει ή να γίνει εμπόδιο στο δρόμο σας,
πρέπει να γίνετε ίσοι με τον πατέρα. Σας αρέσει αυτή η συμβουλή; (ο ΜπαπΝτάντα έκανε όλους στη
συγκέντρωση να σηκώσουν τα χέρια τους και να τραβήξουν το βίντεο και τη φωτογραφία όλων.) Ο Μπάμπα
θα στείλει σε όλους αυτή τη φωτογραφία. Εδώ, σε αυτήν την ταινία, κάποιος μπορεί να παραληφθεί, αλλά
κανείς δεν μπορεί να παραληφθεί στην ταινία της αιθέριας περιοχής. Άτσα.

Ο Πατέρας ρωτά: Μπορεί ο καθένας από εσάς να γίνει ασώματος σε ένα δευτερόλεπτο; Τώρα, γίνετε
σταθεροί στο ασώματο στάδιο σε ένα δευτερόλεπτο. (Ο Μπάμπα έκανε μια άσκηση.) Άτσα, μπορείτε τώρα



να επιστρέψετε στα σώματά σας. Τώρα, γίνετε ασώματοι πάλι. Καθ' όλη τη διάρκεια της ημέρας, αν έχετε
μόνο ένα δευτερόλεπτο, συνεχίστε να εξασκείτε αυτό. Άτσα.

Σε όλους εσάς, τις πιο εξυψωμένες Μπράμιν ψυχές, σε εκείνους που βάζουν συνεχώς τα πόδια τους στα
βήματα του πατέρα Μπράμα, στα υπάκουα παιδιά που ακολουθούν τον πατέρα, σε εκείνους που παραμένουν
διαρκώς σταθεροί στο αγγελικό στάδιο όπως ο πατέρας Μπράμα, στις κοντινές ψυχές που γίνονται
κυρίαρχοι των στοιχείων και που παρατηρούν κάθε σκηνή της φύσης ως απροσκόλλητοι παρατηρητές, στις
ακλόνητες και αμετακίνητες ψυχές, σε εκείνους που έχουν συνεχώς απεριόριστη στάση και απεριόριστο
ντρίστι, στα τυχερά παιδιά, η αγάπη του ΜπαπΝτάντα, ενθύμηση και ναμαστέ. Ιδιαίτερη αγάπη και
ενθύμηση σε όλους αυτούς που ακούνε σε αυτή τη χώρα και στο εξωτερικό.

Ευλογία: : Είθε να έχετε άγνοια της γνώσης της επιθυμίας και να παραμένετε στην ευτυχία της
εξυψωμένης τύχης σας, παραμένοντας στην επίγνωση των άφθαρτων επιτευγμάτων σας.
Απλά σκεφτείτε ποια θα ήταν η τύχη κάποιου του οποίου ο Πατέρας είναι ο ίδιος ο
Χορηγός της Τύχης! Να έχετε συνεχώς την ευτυχία ότι η τύχη είναι το γενέθλιο δικαίωμα
σας. «Ουά εξυψωμένη τύχη μου! Ουά ο Πατέρας, ο Χορηγός της Τύχης!». Συνεχίστε να
τραγουδάτε αυτό το τραγούδι και να πετάτε με ευτυχία. Έχετε λάβει έναν άφθαρτο
θησαυρό, που θα είναι μαζί σας για πολλές γεννήσεις. Κανείς δεν μπορεί να σας τον
αρπάξει ή να τον λεηλατήσει. Είναι τόσο μεγάλη τύχη, ώστε δεν έχετε επιθυμίες. Βρήκατε
την ευτυχία του νου, όταν λάβατε όλα τα επιτεύγματα. Δεν λείπει τίποτα και έτσι έχετε
άγνοια οποιασδήποτε γνώσης της επιθυμίας.

Σύνθημα: Ο καιρός της εκτέλεσης αμαρτωλών πράξεων έχει περάσει, αλλά οι άχρηστες σκέψεις και
τα λόγια σας εξακολουθούν να σας εξαπατούν πολύ.

 
*** ΟΜ ΣΑΝΤΙ ***

* * * O M Σ A N T I * * *

Σημείωση: Σήμερα είναι η 3η Κυριακή Παγκόσμια Ημέρα Διαλογισμού και όλα τα Μπράμιν παιδιά κάνουν
διαλογισμό από τις 6.30 έως τις 7.30 μμ. Να είστε σταθεροί στο ασώματο στάδιο σας και να βιώνετε
απεριόριστη γαλήνη, αγάπη και αγνότητα. Συγκεντρώστε το νου και τη διάνοιά σας και σταθεροποιηθείτε
στο στάδιο του σπόρου.


